

# 扬帆启航

希望盖城校区暨大十一年级 李汝蕤  
指导教师：邢向慧

春假,我和爸爸、妈妈一起去巴尔的摩,乘帆船出海。

一想到帆船航行在海上的画面,我就非常高兴,都等不及了。一路上,我催着爸爸快点开车,很快就到达了大贝壳湾码头。停泊在码头的各式游艇和帆船排列得整整齐齐。船长和Mary已在步道定位桩旁边等着我们。这艘帆船比我想的长一些,船身是白色的,蓝色的主帆,白色的三角前帆,非常美。整艘船分为上下两层,既整洁又漂亮。乘坐这艘帆船出海,将会是件让人开心的事。

上了船,船长收起缆绳,打开海上导航系统和海图标准测绘仪,测试了风向和船之间形成的夹角,开动马达,启航了。我看陆地渐渐离我而去,心底有说不出的高兴和激动,因为这是我第一次乘坐帆船啊!我仿佛到了一个神奇的世界里。

船行驶在海上,随着波浪上下起伏。船里播放着音乐。海面上,太阳把海水照得金灿灿的,阳光洒在身上,让人觉得非常温暖。看到船尾划过的水面,泛起朵朵白色的浪花,天空中几只海鸥盘旋着,尾随着。

根据今天的风速,船长发布指令:“打开前帆升帆索和控制帆的绳捆,升起前帆”。我看着船上十几条绳索,有些发晕,弄不清为什么会有这么多绳子,也不知道这些绳子究竟是做什么用的。Eric在船长的指挥下,在甲板上拉起升帆索,一步一步地升起三角形的前帆,接着把左舷的控制绳索穿过滑轮,引到后甲板对应的绞盘上,拉紧,打结。而右舷的那一根处于相对松的状态。爸爸解释说:“帆船的主要动力来自空气对帆的动压力,推动帆船前进的。帆升起来后,就可以停

用马达动力了。”

帆船乘风行驶了一个多小时,妈妈建议我到船头的甲板上看一看。今天的风浪虽然不大,船身还是一起一伏的,我紧紧抓住一根帆索,小心地前行。距离不长,我摇摇晃晃地向前移动,感觉就像在坐过山车,生怕自己会摔倒,好紧张呀。当我站到船前的甲板上时,美丽的海景展现在眼前:一望无际的天空,蔚蓝的海水,空中飞翔的海鸥,你追我赶的浪花。哇!心情豁然开朗。我还看见了左边海中的几块灰色巨石,船长解释说,那就是白岩小镇地名的由来。往远处眺望,看到了切萨皮克湾大桥。

站在甲板上,留下了几张照片。今天我体会到帆船航海的乐趣,学会了几个帆船航行专用名词。希望某一天,我能够自己驾船远航。



## 百灵鸟妹妹

希望泰城校区小记者班 贺晨语  
指导教师 陆强

妹妹像一只百灵鸟,整天叽叽喳喳。她有时候话多的让人心烦,却又着实调皮可爱。妹妹是我们全家的小夜明珠,她笑得明亮,天真又单纯。她给我们的屋子带来了欢笑,在我们失落的时候逗乐我们,忘却烦恼。

妹妹性子直白,赌气时会嘟起嘴巴,双手抱胸,昂着头做出一副很生气的样子。开心时则会笑容灿烂,蹦蹦跳跳;伤心时则会嚎啕大哭。她从来不掩饰内心的感受。

妹妹喜欢唱歌,虽然没上过唱歌课,但是她经常在家里模仿她喜欢的歌手唱她喜欢的曲子,比如《冰雪奇缘》(Frozen)或者《海洋奇缘》(Moana)。最近,妈妈给妹妹卡

拉OK麦克风,妹妹那叫一个高兴,整天一手拿着麦克风,一手抱着电脑,她摇头晃脑地唱着歌,陶醉在音乐的世界里。不到两个星期的功夫,妹妹已经把所有喜欢的歌词背了个滚瓜烂熟。她的歌声像百灵鸟一样动听,给我们带来了无尽的欢乐。

有一次,爸爸带我和妹妹一起骑车。妹妹虽然比我们个子小,但她一点都不服输。她硬要在最前面骑,让我和爸爸跟在身后。她一边骑一边嘲笑我们:“你们追不上我!”还朝后吐了吐舌头再得意地抬了抬下巴表示她骑车很厉害。我和爸爸都被逗乐了,笑出了声。妹妹真像一只可爱的小百灵!

## 我的知音(三)

哈维中文学校  
指导教师 史静梅

接上周216期

张欣玥

我的知音的名字是 Kirie Kowakki。她是从美国来的姐儿。有长长的头发。她的眼睛是蓝色的。她现在跟我一样,十二岁。

去年,我和我的别的朋友一起,很多次去她的家玩。还有,去年快到万圣节,我们都去了她的家玩。我们在她家玩游戏,还爬她家前院的树。最近,我们在公园碰见了,我们玩了一下午。

傅芮恩

我的妈妈是我的知音。她今年44岁,圆圆的脸,和我一样短头发。

我家有一条小狗,我和妈妈天天一起遛狗。我喜欢拉小提琴,妈妈陪我上课,还认真帮我找曲谱。我帮妈妈揉面包饺子。

我的生活和学习离不开妈妈。

马小雅

我的知音是我的妹妹。她今年七岁。她有黑色的头发,大大的眼睛。她喜欢画画,跑步,和游泳。她对我很好,我也很喜欢她。

妹妹会分享她的东西。妈妈给我们一人买了一个玩具。我不小心把我的玩具给弄坏了,妹妹就让我用她的玩儿。

妹妹很爱我。当我伤心的时候,她会安慰我。几年前,我的朋友来我家玩。她爸爸接她的时候跟我爸爸说了几句话。我朋友走了以后,爸爸告诉我们他们要搬家。我听了以后有几点伤心。她搬家那天,我,爸爸,妈妈,和妹妹帮他们把东西挪到卡车里面。之后,我的朋友来我的家玩。过了几个小时,她爸爸妈妈接走她们。她们走了以后,我很难过,妹妹就来我的房间安慰我。她叫我不要伤心。

妹妹也是一个很诚实的小姑娘。我去上课的时候,妹妹偷偷走进我的房间。她不小心把我的玩具弄坏了。我一进家,她就马上告诉我。

从妹妹出生那一天,我就知道妹妹是我的知音。我希望她永远是我的知音。

胡可风

我的知音黄小涵,她和我同岁,今年十一岁,上中学一年级。她是一个聪明女的孩子。

黄小涵很聪明。她特别会做数学题,也喜欢电脑。我们在一起上电脑课。我们也会花不少时间在电脑上玩游戏。我们的妈妈们都很不高兴。

有一年我妈妈带我和哥哥去坐游艇百慕大玩。黄小涵的妈妈也带着黄小涵一起去。我们看到了很多好看风景。蓝蓝的天空,软软的沙滩,还有美丽的鱼。船上有太多好吃的,好玩的。船上有一个活动是高空走钢丝。站在高高的船顶,可以看到大海。

太美了。黄小涵一开始有点害怕。但是她也很勇敢,看到我们在往前走。她很快地跟了上去。这个旅行是我们最愉快的旅行了。因为我们能天天在一起。

黄小涵很有才华也很聪明,还会拉小提琴也会弹钢琴,我们都喜欢她。

郝嘉琦

我的知音是我的好朋友。他的名字叫 Chase。他是个男孩儿,12岁。他大概4'8"高,头发棕色,有点儿瘦。我们都喜欢体育,像体操,游泳和足球。我们也喜欢在一起玩儿游戏。

有一次我跟他和一个别的朋友去了一个赛车场玩儿赛车,我们都是第一次来玩儿,开得不好,差一点互相撞上了,但是我们玩儿得很高兴。

我和 Chase 在同一个体操队,我们每周有四天训练。我们俩都很努力,我们的教练也很严格。我们每次训练四个小时,需要练习单杠,双杠,鞍马,吊环,跳马和自由体操。我们经常一起参加比赛。有时候比赛在外州,我们两家就住在同一个旅馆里,一起玩儿,一起吃饭,可有意思了。有一次比赛在弗吉尼亚州,我们俩拿了全能第一和第二,可开心了。

有时候我们还一起在手机上玩儿游戏,还喜欢在蹦床上玩儿。我们会跳得很高,有点儿危险,但是很好玩儿。

俞林曦

我有一个好朋友叫 Ava。她今年十二岁,上七年级。她有一双棕色的大眼睛,她很漂亮。她家有五个成员:妈妈、爸爸、姐姐、她和狗狗。

有一次我和 Ava 想给另外一个朋友一个惊喜。我们在她家做了一个生日蛋糕。后来我们不得不把蛋糕扔了,因为太难吃了。厨房被我们弄得很乱,Ava一点也不生气。

今年的万圣节我和 Ava 一起刻南瓜。之后,我们把南瓜砸碎,开心的哈哈大笑。

Ava 和我相处得很好,我们有说不完的话。我觉得她是我的知音。

卢凯文

我最好的朋友的名字叫阿德里安。他今年11岁,男孩。他是5英尺2英寸高,有一头黑发。

当我们吹笛子时,他可以说出我的曲目的名字,以及它所描述的内容,我们成为了更好的朋友。

我们曾在美好的一天一起练习。我在演奏快乐和幸福的歌曲,他意识到了这一点。当他演奏一首悲伤和艰辛的歌时,我也能理解他的音乐。

我们一起在数学团队中解决问题,我们可以相互理解和鼓励,以及如何避免犯错误以获取正确答案。我们是知音。



肖新月

我家有四口人,爸爸,妈妈,姐姐和我。我家前面有个花园,花园里有很多花。我家后面有块草地,草地里有很多小虫在爬。我爱我的家。

叶欣怡

这是我的家。我爸爸,妈妈,弟弟和我。我今年八岁,弟弟两岁,今天是我的生日,大家都祝贺我生日快乐。我高兴极了。

(未完,下周刊发西城一年级的作文)

## 我的家庭真可爱 我家花园真漂亮

希望赫城和西城校区暨南中文一年级的学生在许海逢老师的指导下,经过一年的学习,孩子们的笔下也写出了稚嫩但完整的句子,从家庭成员到院子里的花园,这些一年级的小朋友描绘出一幅幅美丽的画面。(程京林)

我的家和我的花园

指导老师 许海逢  
赫城校区一年级

余楠之

我家大门前,有个大花园,花园里有牡丹,向日葵,还有玫瑰,大部分都是四月到七月开的。花园里种了一种开得像紫色的葡萄串似的花,还种了一种是蓝色的花,开的时候花朵很大。春天的花园最漂亮,而花朵就像是花园中明亮的“眼睛”。

我家花园里的花也引来无数蜜蜂,“嗡嗡”蜜蜂在花丛中飞来飞去。

俞豆豆

我家后面有个大花园,花园里有一片绿草地,草地旁有红花,白花,白石头和很多虫。花园的后面有一片大森林。春天,花园里有虫子,有的虫子是飞的,有的虫子是爬的。而冬天的时候虫子就都没有了,它们去哪里了呢?春天的花园里有小鸟,冬天时小鸟也飞走了。它们又去哪儿了呢?

我爱我家的大花园。

宋天欣

我家的花园有很多花,有绿颜色的花,蓝颜色花,紫颜色的花和

黄颜色的花。花园有很多蚯蚓,蚯蚓是红色和粉色的,蚯蚓在土里爬来爬去。

黄铭扬

我家有五口人,爸爸,妈妈,哥哥,妹妹和我。我今年七岁了,是一年级小学生,我在中文学校学中文。我爱和哥哥,妹妹一起玩。我爱我的家。

张强天熙

我的家里有六口人。奶奶,爸爸,妈妈,哥哥,妹妹和我。哥哥上三年级,我上一年级,而我妹妹才十个月大。我爱我的家。